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افشاردوست مدیر  هندبال شد
در حکمی از سوی رئیس فدراسیون، مدیر تیم‌های 
ملی هندبال ایران منصوب شد. علیرضا پاکدل در 
حکمی محمود افشاردوست را به‌عنوان مدیر تیم‌های 
ملی هندبال ایران منصوب کرد. افشاردوست پیش 
از این به‌عنوان مشاور رئیس در فدراسیون هندبال 
فعالیت می‌کرد اما اکنون با تصمیم پاکدل به‌عنوان 
مدیر تیم‌های ملی هندبال انتخاب شده است. 
افشاردوست در والیبال هم سابقه زیادی دارد. او سابقه 
دبیرکلی والیبال را هم در کارنامه دارد. مدیریت سازمان 
ورزش و تفریحات جزیره کیش از دیگر سوابق او است. 
محمود افشاردوست در حال حاضر هم عضو کمیته 

مربیان والیبال آسیاست.
 

سومی مقصودلو  در جایزه بزرگ اتریش
شطرنج‌باز کشورمان به مقام سوم در رقابت‌های جایزه 
بزرگ اتریش دست یافت. در جریان مسابقات شطرنج 
گرندپری )جایزه بزرگ( اتریش، شطرنج‌بازان ایرانی در 
بخش‌های رپید و بلیتس به رقابت با حریفان خود 
پرداختند. در این رقابت‌ها پرهام مقصودلو در بخش 
رپید )سرعتی( موفق شد عنوان سوم مسابقات را 
به‌دست بیاورد. او همچنین در بخش بلیتس )برق‌آسا( 
نیز مقام سوم را کسب کرد. سیدمحمدامین طباطبایی 
دیگر نماینده کشورمان نیز در این رقابت‌ها، در بخش 
رپید در جایگاه بیست‌وهفتم ایستاد و در مسابقات 

بلیتس نیز رتبه نهم را از آن خود کرد.
 

مشکلات فدراسیون تازه ‌تأسیس 
پارادوومیدانی

مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی 
کشور از فدراسیون پارادوومیدانی بازدید کرد. 
سیدمحمدعلی ثابت‌قدم مدیرعامل شرکت توسعه و 
نگهداری اماکن ورزشی کشور با حضور در فدراسیون 
پارادوومیدانی، ضمن بازدید از قسمت‌های مختلف، با 
مهران تیشه‌گران سرپرست فدراسیون پارادوومیدانی 
دیدار و گفت‌وگو کرد. در این دیدار، تیشه‌گران ضمن 
تشریح شرایط فدراسیون پارادوومیدانی، توضیحاتی 
را درباره ساختمان فدراسیون ارائه داد. ساختمان 
فدراسیون پارادوومیدانی در مجموعه وررشی شیرودی 
واقع شده است‌. فدراسیون پارادوومیدانی فروردین 
سال‌جاری تأسیس و مهران تیشه‌گران به‌عنوان 

سرپرست انتخاب شد.

خداحافظی کاپیتان هندبال بانوان
کاپیتان تیم ملی هندبال بانوان در پایان بیست و یکمین 
دوره لیگ برتر از میادین ورزشی خداحافظی کرد. مینا 
وطن‌پرست که در سال‌های اخیر نقش مهمی در 
افتخارات هندبال بانوان ایران در میادین بین‌المللی 
داشت، تصمیم گرفت در ۳۶سالگی به دوران حرفه‌ای 
خود پایان دهد. مینا وطن‌پرست که از سال ۷۸ و در 
۱۰سالگی وارد رشته هندبال شده بود از سال ۸۴ حضور 
مستمری در تیم ملی هندبال داشت و در سال‌های اخیر 
نیز وظیفه کاپیتانی تیم ملی را برعهده گرفته بود. در 
پایان مسابقات جهانی ۲۰۲۵ در هلند از بازی‌های ملی 
خداحافظی کرد و در پایان بازی‌های لیگ برتر هم با 
پیراهن تیم سنگ‌آهن بافق یزد و در حالی که تیمش 
عنوان نایب‌قهرمانی لیگ برتر را کسب کرده بود به 

دوران حرفه‌ای ورزشی خود پایان داد.

 کمانداران برای کاپ جهانی 
راهی آنتالیا می‌شوند

اردوی تیم ملی تیراندازی با کمان از دیروز )۲۶ 
اردیبهشت( در بندرانزلی آغاز شد و تا ۱۵خردادماه در این 
شهر ادامه خواهد داشت. تیم ملی تیراندازی با کمان 
قرار است ۱۶خردادماه راهی ترکیه شود و در مسابقات 
کاپ جهانی آنتالیا شرکت کند. در تیم ملی کامپوند 
بانوان شیوا بختیاری، فاطمه باقری، بیتا عاشق‌زاده و 
گیسا بایبوردی حضور دارند. در تیم کامپوند آقایان هم 
آرمین پاکزاد، علی هلالیان، فرهنگ خداپرست و میلاد 
رشیدی انتخاب شدند. در تیم ریکرو بانوان و آقایان هم 
ع، مبینا ملاجعفری، سارا بابایی،  مبینا فاح، ریحانه زار
محمدحسین گلشنی، رضا شبانی، صادق اشرفی و 

محمدطاها صفری حضور دارند.

میزبانی تاشکند از پارادوومیدانی 
قهرمانی جهان

رقابت‌های پارادوومیدانی قهرمانی جهان برای نخستین 
بار به میزبانی ازبکستان و در منطقه آسیای میانه برگزار 
می‌شود. بخش جهانی پارادوومیدانی کمیته بین‌المللی 
پارالمپیک )WPA( اعلام کرد؛ »تاشکند« به عنوان میزبان 
رقابت‌های قهرمانی جهان پارادوومیدانی ۲۰۲۷ انتخاب 
شده است. رقابت‌های تاشکند ۲۰۲۷ سیزدهمین دوره 
مسابقات قهرمانی جهان پارادوومیدانی محسوب می‌شود. 
این مسابقات در ورزشگاه اصلی مجموعه »المپیک سیتی« 
برگزار می‌شود. این مسابقات برای پنجمین بار در قاره آسیا 
برگزار خواهد شد. پیش از این، دوحه ۲۰۱۵، دبی ۲۰۱۹، 
کوبه ۲۰۲۴ و دهلی‌نو ۲۰۲۵ میزبان این رقابت‌ها بوده‌اند. 
پیش‌بینی می‌شود حدود ۱۳۰۰ورزشکار از بیش از ۱۰۰کشور در 
این مسابقات حضور پیدا کنند تا این رویداد به بزرگ‌ترین 
رقابت بین‌المللی ورزش پارالمپیکی تاریخ ازبکستان تبدیل 
شود. برنامه مسابقات دست‌کم شامل ۱۶۴ماده خواهد 
بود که مطابق با برنامه بازی‌های پارالمپیک ٢٠٢٨ برگزار 
می‌شود و احتمال اضافه شدن مواد دیگر نیز وجود دارد. 
دور پیشین رقابت‌های قهرمانی جهان پارادوومیدانی، در 
دهلی‌نو هند برگزار شد که در آن بیش از هزار ورزشکار از 

بیش از ۱۰۰کشور در ۱۸۶ماده مدالی رقابت کردند.

 تکواندوی ایران در آستانه یکی از حساس‌ترین 
و چالش‌برانگیزترین رقابت‌های قهرمانی آسیا 
قرار دارد. این دوره از مسابقات برای اولین 
بار به‌عنوان مسیر مستقیم کسب سهمیه 
بازی‌های آسیایی ناگویا در نظر گرفته شده 
و همین موضوع، اهمیت آن را دوچندان 
کرده است. برخاف دوره‌های گذشته که 
محدودیت شرکت در اوزان مختلف وجود 
داشت، این بار ورزشکاران می‌توانند در 
تمامی اوزان حضور داشته باشند، اما فشار 
رقابت هم به همان نسبت افزایش یافته 
است. در بخش کیوروگی، تنها ۱۲۸ ورزشکار 
می‌توانند جواز حضور در بازی‌های آسیایی 
را به دست آورند و چهار مدال‌آور هر وزن 
به‌صورت مستقیم سهمیه می‌گیرند. حتی 
ورزشکارانی که در مرحله یک‌چهارم نهایی 

حذف می‌شوند، باید بر اساس امتیاز فنی، 
عملکرد کلی و وزن کمتر شانس خود را 
برای کسب سهمیه حفظ کنند. در عمل، 
این به معنای آن است که حتی بهترین‌ها 
هم نمی‌توانند بدون تمرکز و دقت کامل 
به آسیا راه پیدا کنند. در مجموع، از دو 
وزن ادغام‌شده، تنها ۱۴ تکواندوکار سهمیه 
می‌گیرند و سهمیه‌های اضافی هم محدود 
به وایلدکارت و میزبان است. در بخش 
پومسه هم رقابت‌ها به‌شدت فشرده است 
و تنها ۱۶ ورزشکار موفق به صعود می‌شوند. 
این شرایط نشان می‌دهد که کسب سهمیه 
آسیایی کار ساده‌ای نیست. ملی‌پوشان ایران 
باید همزمان با تلاش برای کسب مدال و 
جایگاه تیمی، استراتژی و برنامه‌ریزی دقیق 
برای سهمیه‌بندی آسیایی داشته باشند و 
هر اشتباه کوچک می‌تواند به از دست رفتن 
فرصت حضور در یکی از مهم‌ترین رویدادهای 
قاره‌ای منجر شود. تیم ملی مردان با ترکیب 
یاسین ولی‌زاده، ابوالفضل زندی، مهدی 
رادین  رهنما،  امیرعباس  حاج‌موسایی، 
زینالی، امیررضا صادقیان، محمدحسین 
یزدانی و آرین سلیمی و در بخش زنان هم با 

ترکیب معصومه رنجبر، مها مؤمن‌زاده، مبینا 
نعمت‌زاده، ناهید کیانی، یلدا ولی‌نژاد، فرشته 
فتحی، باران نعمتی و فاطمه احمدی، عازم 
این مسابقات شدند. تغییر سرمربی تیم ملی 
مردان در شرایط حساس پیش از رقابت‌ها، 
چالشی است که می‌تواند هم فرصت تازه‌ای 
برای انگیزه و نوآوری ایجاد کند و هم باعث 
ایجاد بی‌ثباتی در روند آماده‌سازی شود. در 
بخش بانوان هم، تیم ملی با هدایت مهروز 
ساعی، باید ناکامی‌های اخیر خود را جبران 
کند و برای دستیابی به سهمیه آسیایی با 
تمام توان بجنگد. اما یکی دیگر از نکات قابل 
توجه، حضور مهدی نوایی در کاروان اعزامی 
است. در شرایطی که با برگزاری انتخابات 
چند روز پیش و انتصاب مجدد هادی ساعی 
به عنوان رئیس فدراسیون، دوران سرپرستی 
موقت مهدی نوایی به پایان رسید، حالا به 
همراه تیم به قهرمانی آسیا اعزام شده است 
و مشخص نیست چرا این اتفاق افتاده و 
سرپرستی که مسئولیتش در فدراسیون به 
پایان رسیده به همراه تیم به مغولستان اعزام 
شده است. در نهایت، این دوره از رقابت‌های 
قهرمانی آسیا، نقطه عطفی برای تکواندو ایران 

محسوب می‌شود؛ جایی که هم مدال‌آوری و 
موفقیت‌های تیمی مطرح است و هم تلاش 
برای کسب سهمیه آسیایی، سطح چالش 
را تا حد زیادی بالا برده است. ملی‌پوشان 
ایران نه تنها با رقبای سرسخت آسیایی روبه‌رو 
هستند، بلکه با فشار روانی ناشی از توزیع 

سهمیه‌ها و تغییرات مدیریتی هم دست و 
پنجه نرم می‌کنند. حالا باید دید با توجه 
به حواشی انتخابات و تغییرات بوجود آمده 
در رأس کادرفنی ملی‌پوشان ایران می‌توانند 
بر بام آسیا ایستاده و یا نتایجی در خور کسب 

کنند یا نه.

مأموریت سخت تکواندوکاران در قهرمانی آسیا با چاشنی کسب سهمیه

اعزام عجیب سرپرست بدون سمت به مغولستان

روز گذشته خبری تلخ از بروز 
یک نزاع دسته‌جمعی دریکی 
از استان‌های غرب کشور که 
نهایتاً منجر به قتل یک فرد 
شده است، شوک بزرگی به 
جامعه ورزش کشور خصوصاً 

اهالی وزنه‌برداری وارد کرد.
 گویا در این نزاع دسته‌جمعی 
ر  ا مد نا ی  ه‌ها ر ستا ز  ا یکی 
و اسبق تیم ملی وزنه‌برداری 
ایران که موفق به کسب مدال 
طای جهان و افتخارآفرینی در 
بازی‌های آسیایی شده بود در 
این درگیری خیابانی مرتکب قتل 

شده است!
طبق خبری که روز شنبه چند 
خبرگزاری منتشر کردند، پای 
یکی از چهره‌های شناخته شده 
وزنه‌برداری جهان و بازی‌های 
آسیایی که اتفاقاً سابقه حضور 
نیز  را  المپیک  بازی‌های  در 
در کارنامه دارد به این پرونده 

جنایی باز شده است! براساس 
 ، ه مد آ به‌عمل  ی  ی‌ها پیگیر
متهم به قتل، قهرمان سابق 
وزنه‌برداری آسیا، جهان و دارنده 
مدال بازی‌های آسیای نیز بوده 
و طبق اظهارات شاهدین در 
صحنه نزاع و درگیری به‌عنوان 
ضارب اصلی در این پرونده قتل 

شناخته می‌شود. 
 

یک قربانی دیگر روی دست 
ورزش؟

خبرهای منتشر شده در خصوص 
این نزاع دسته‌جمعی حکایت 
این دارد، درگیری فیزیکی  از 
اصلی در این نزاع خیابانی میان 
یکی از قهرمانان و چهره‌های 
شاخص ورزش ایران با مقتول 
این پرونده شکل گرفته است 
که نهایتاً مقتول این نزاع پس از 
اینکه به‌دلیل شدت و سنگینی 
ضربات مشت چند روز در کما 
بود، روز گذشته فوت کرد. 
گفته می‌شود ضارب اصلی این 
درگیری ملی‌پوش شناخته شده 
و سابق تیم ملی وزنه‌برداری 
ایران بوده که در کارنامه و روزمه 
مدالی خود نشان‌های طلا، نقره 
و برنز رقابت‌های قهرمانی آسیا، 

گفته می‌شود 
ضارب اصلی 
این درگیری 
ملی‌پوش 
شناخته 

شده و سابق 
تیم ملی 
وزنه‌برداری 
ایران بوده 
که در کارنامه 
و روزمه 

مدالی خود 
نشان‌های 
طلا، نقره 
و برنز 

رقابت‌های 
قهرمانی 

آسیا، جهان 
و بازی‌های 
آسیایی را دارد

گزارش یک

رضاعباسپور
خبر‌نگار

جهان و بازی‌های آسیایی را دارد. 
نکته تأسف‌برانگیز در این ماجرا 
این است که متهم به قتل سابقه 
حضور در بازی‌های المپیک را نیز 
دارد. هنوز جزئیات بیشتری از این 

پرونده منتشر نشده است، اما 
امیدواریم که ماجرا با رفع اتهام 
از این قهرمان و چهره نام‌آشنا 
و عنواندار وزنه‌برداری و ورزش 
ایران ختم به‌خیر شود تا جامعه 

ورزش کشور یک بار دیگر شاهد 
از دست دادن چهره‌ای پرافتخار 
مثل مرحوم بابک قربانی قهرمان 
پیشین کشتی فرنگی جهان 
نباشد. در حال حاضر این ماجرا 

فقط در حد یک اتهام به این 
ستاره سابق وزنه‌برداری ایران 
مطرح شده است و امید می‌رود 
با تکمیل تحقیقات قضایی از او 

رفع اتهام شود. 
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شیاپ چانگ

نرفتن به مسابقات آسیایی به خاطر مشکلم با فدراسیون نبود

احدی: نسل جدید بوکس از هیچ غولی در دنیا نمی‌ترسد
تیم ملی بوکس نوجوانان در رینگ 
قهرمانی آسیا با کسب یک مدال 
طا، ۲نقره و یک برنز، درخشش 
یش  نما به  خود  ز  ا جهی  بل‌تو قا
گذاشت. اکبر احدی، سرمربی تیم 
که در این رقابت‌ها در مغولستان کنار 
شاگردانش حضور نداشت، نتایج 
بوکسورهایش را ستایش می‌کند. او 
همچنین معتقد است نسل جدید 
هیچ ترسی از مبارزه با قدرت‌های 
بزرگ آسیا ندارد و همدلی را عامل 
اصلی موفقیت تیم در رینگ قهرمانی 

آسیا می‌داند.
 

با وجود اینکه کنار رینگ نبودید، اما 
شاگردان‌تان نتایج خوبی کسب 

کردند. آیا از عملکرد تیم رضایت دارید؟
دشوار،  فضای  و  شرایط  این  در 
همین که این تیم اعزام شد خود 
یک دستاورد بزرگ است. متأسفانه 
خودم حضور نداشتم، اما مسابقات 
ملی‌پوشان را دیدم و آنها مبارزات 
قابل قبولی ارائه دادند. حتی در 
وزن ۷۰ کیلوگرم می‌توانست مدال 
طا به‌دست آید. نمی‌خواهم بحث 
ناداوری را مطرح کنم، اما در هر 
صورت امکان کسب طا در این وزن 
وجود داشت. با این حال، چمی‌پا 
با نمایشی درخشان پرچم ایران را 
بالاتر از همه به اهتزاز درآورد و سایر 
ملی‌پوشان نیز کم نگذاشتند. جا دارد 
از مربیان استان‌ها نیز تشکر کنم که 
در پرورش این نسل درخشان نقش 

مهمی داشته‌اند.
به نظر می‌رسد برخلاف گذشته، نسل 

جدید هیچ ترسی از مبارزه با غول‌های 
آسیا مانند ازبکستان و قزاقستان ندارد.

واقعاً نسل جدید ستودنی است. حدود 

۴ تا ۵سال است که در کنار تیم‌های 
نوجوانان حضور دارم و از نزدیک شاهد 
جسارت و شجاعت این نسل، بویژه دهه 
هشتادی‌ها هستم، باید به آنها افتخار 
کرد. نسل ما یا نسل‌های قبل، بوکس 
را از سنین بالاتر شروع می‌کردند، 
دوران قهرمانی کوتاه‌تری داشتند و 
این سطح از اعتمادبه‌نفس را کمتر 
تجربه می‌کردند. اما امروز ورزشکاران 
از رده نونهالان وارد میدان می‌شوند، 
تجربه کسب می‌کنند و همین موضوع 
باعث می‌شود برای مبارزه با هر حریفی 
اعتمادبه‌نفس کافی داشته باشند و 
حتی قدرت‌هایی مانند ازبکستان و 

قزاقستان را شکست دهند.
دلیل عدم حضور شما همراه تیم در 

مسابقات قهرمانی آسیا چه بود؟ آیا از 
فدراسیون بابت اتفاقات کمیسیون 

مربیان دلخوری داشتید؟
خیر. متأسفانه سال گذشته تحت 

و  گرفتم  قرار  جراحی  عمل 
پزشکان اجازه همراهی با تیم 
در مسابقات را به من ندادند. 
هیچ دلخوری یا مسأله دیگری 

وجود نداشت.
پس چگونه حتی دستیاران 

شما نیز در این مسابقات حضور 
نداشتند و تنها عبدالملکی 

هدایت تیم را برعهده 
داشت؟

درباره این مسابقات از 
قبل به فدراسیون 

کرده  اعام 
که  م  د بو
ست  ا ممکن 

نتوانم حضور 
داشته باشم. اسامی 

مربیان را نیز داده بودم، اما یا از 

طرف من دیر اقدام شد یا اسامی در 
روند اداری جا افتاد و در نهایت امکان 

حضور آنها فراهم نشد.
مگر می‌شود نام مربیان برای مسابقات 
مهمی مانند قهرمانی آسیا از قلم بیفتد؟

وظیفه من بود که اسامی را اعلام کنم 
و این کار را انجام دادم. در این زمینه 

فدراسیون باید پاسخگو باشد.
دلیل اینکه رده‌های پایه در بوکس 

نتایج خوبی کسب می‌کنند اما تیم ملی 
بزرگسالان دچار افت شده، چیست؟

مسئولان و کادرفنی تیم بزرگسالان باید 
دراین‌باره پاسخ بدهند. اما در رده‌های 
پایه، می‌توان گفت همدلی و انسجام 
بسیار خوبی میان کادرفنی و ملی‌پوشان 
وجود دارد که به این نتایج منجر 
شده است. از سرپرست تیم گرفته تا 
بوکسورها، همه یک‌دل هستند و یک 
هدف مشترک را دنبال می‌کنند. باید دید 
آیا چنین همدلی در رده بزرگسالان 
نیز وجود دارد یا نه. در اردوهای 
پایه، بوکسورها حتی دو روز 
زودتر حاضر می‌شوند، چون 
عشق و انگیزه زیادی در اردو 
حاکم است. در کنار این 
ن  بیا مر  ، ع ضو مو
خوب و حرفه‌ای 
نیز حضور دارند 
و کادر قدرتمندی 
گرفته  شکل 

. ست ا
یت  نها ر  د  
باید مسئولان 
کارشناسان  و 
بررسی کنند که 
چرا تیم بزرگسالان 
دچار  سال‌هاست 

افت شده است.

براساس برنامه‌ریزی‌های انجام 
شده و با توجه به جنگ تحمیلی 
سوم، تمرینات تیم ملی والیبال از 
دهم اردیبهشت در سالن زنده‌یاد 
یزدانی‌خرم تهران زیر نظر کادرفنی 
ایرانی و با نظارت آنلاین پیاتزا 
و توتولو آغاز شد. کادرفنی تیم 
ملی والیبال که در ایران حضور 
ندارند، عملکرد بازیکنان را در 
جلسات روزانه تمرین آنلاین 
زیر نظر دارند. با توجه به اینکه 
۳۰بازیکن در دو گروه از ۱۰ تا ۳۰ 
اردیبهشت در اردوی آمادگی تیم 
ملی در مرحله اول حضور داشتند، 
مقرر شد مرحله دوم تمرینات نیز 
با حضور لژیونرها و بازیکنان حاضر 
در لیگ قهرمانان آسیا که همراه 
تیم سیرجان در اندونزی هستند، 
از اول خردادماه با حضور روبرتو 
پیاتزا و توماس توتولو با جدیت 
بیشتری برگزار شود و در نهایت 
۱۴بازیکن اعزامی به اردوی برزیل 
و هفته نخست لیگ ملت‌های 
اعزام  و  انتخاب   ۲۰۲۶ والیبال 
شوند. با درخواست تقوی مبنی بر 
لغو اردوی ترکیه و حضور پیاتزا در 
تهران، سرمربی ایتالیایی تیم ملی 
والیبال کشورمان ضمن استقبال از 
این موضوع اظهار داشت با توجه 
به شرایط حاکم بر خاورمیانه، 
در صورتی که محدودیتی برای 
حضور وی در روزهای آینده به 
وجود نیاید، به جمع ملی‌پوشان 

در تهران خواهد پیوست. بدین 
ترتیب سرمربی ایتالیایی تیم ملی 
والیبال کشورمان در صورت عدم 
بروز مشکل در روز‌های آینده، دوم 
خردادماه وارد تهران خواهد شد 
و مرحله نهایی اردوی تیم ملی 
ایران با حضور تمامی نفرات در 
کمپ تیم‌های ملی والیبال در 
مجموعه ورزشی آزادی تهران آغاز 
خواهد شد و پس از این مرحله، 
ش  ملی‌پو ی  لیست‌ها لیبا ا و
کشورمان با ۱۴بازیکن راهی اردوی 
تدارکاتی برزیل و برگزاری دو دیدار 
دوستانه با تیم ملی این کشور 

می‌شوند.

 مصاف ایران با برزیل 
در کمپ سوکوآرا

ایران در دو  والیبال  تیم ملی 
دیدار دوستانه و تدارکاتی در کمپ 
تیم‌های ملی برزیل به‌مصاف تیم 
ملی این کشور می‌رود. مرحله 
مقدماتی لیگ ملت‌های مردان 
سال ۲۰۲۶ با حضور ۱۸تیم ایران، 
ایتالیا، آرژانتین، صربستان، کوبا، 

ژاپن، برزیل، ترکیه، بلغارستان، 
آلمان، فرانسه، آمریکا، کانادا، 
لهستان، اسلوونی، اوکراین، چین 
و بلژیک برگزار می‌شود. با حمایت 
و پیگیری FIVB و موافقت روبرتو 
پیاتزا، اردوی تیم ملی والیبال ایران 
از تاریخ دهم تا هفدهم خردادماه 
به همراه دو دیدار تدارکاتی در کمپ 
ویژه تیم‌های ملی والیبال برزیل 
برگزار می‌شود. بر این اساس تیم 
ملی والیبال ایران اردوی آمادگی 
خود در برزیل را پیش از هفته 
نخست لیگ ملت‌ها و از یازدهم 
خردادماه در شهر سوکوآرا در کمپ 
تیم‌های ملی والیبال برزیل آغاز 
می‌کند و پس از برگزاری آخرین 
مرحله تمرینات آماده‌سازی خود و 
دو دیدار دوستانه در تاریخ‌های ۱۲ 
و ۱۴خرداد مقابل تیم ملی برزیل، 
به شهر  ۱۹خردادماه  تاریخ  از 
برزیلیا، محل برگزاری مسابقات 
هفته نخست می‌رود و در نخستین 
این  میزبان  به‌مصاف  مسابقه 
رقابت‌ها یعنی تیم ملی برزیل 

خواهد رفت.

نزاع دسته‌جمعی در یکی از شهرهای غرب کشور

وزنه‌بردار طلایی جهان و بازی‌های آسیایی متهم به قتل شد

2 دیدار دوستانه با برزیل در دستور کار

بازگشت پیاتزا با لغو اردوی والیبال در ترکیه

توپ و تور


